
Correction exerice taux de changes CHAN
Exercice 1

1 aux states $900 x 0.87 = CHF 783 CHF

en Suisse CHF 990

2 (0.78 + 0.078 ) = 0.858

400 x 100 / 0.8580 46620.04662 donc 46'620.05

3 400 x 1.15 x 8% + 30 = 66.80

Exercice 2

débit crédit débit crédit
1 Débiteurs

Ventes de 
Marchandises

        10'800.00         10'800.00 

Véhicules -           8'700.00  - 

- Banque  -           4'350.00 

- Créanciers  -           4'350.00 

- Débiteurs  -         10'800.00 

Poste -         11'172.00  - 

Escomptes 
Accordés

-              228.00  - 

-
Ventes de 

Marchandises
 -              600.00 

4

- Débiteurs  -              249.00 

Frais bancaires -                  2.25  - 

Rabais et remises 
accordés

-                11.25  - 

Banque -              211.50  - 

Ventes de 
Marchandises

-                24.00  - 

- Débiteurs  -           1'554.00 

Banque -           1'512.00  - 

Ventes de 
Marchandises

-                42.00  - 

6

3

2

10000 x 1,08

10'000 x 0.87

8700 / 2

8700 / 2

1400 x 1.11

1400 x 1.08

1554 - 1512  perte de change

devis  : rien à comptabiliser

30000 x 0,83 / 100

30000 x 0.75 / 100 x 1%

30000 x 0.75 / 100 x 5%

30000 x 0.75 / 100 x 94%

207 CHF plus cher en Suisse

montants
Libellé / calculs

comptes

5

10000 x 1.14 x 98%

10000 x 1.14 x 2%

différence de change : 11400 - 10800

Différence de change : 249 - 225


